AUEGAO3





Durc On Line

Numero Protocollo IN/	AIL_41952688	Data richiesta	09/01/2024	Scadenza validità	08/05/2024
			W.		
Denominazione/ragione s	sociale PO	LIHUB S.C.A.R.L. S	SB		
Codice fiscale	082	235820969			
Sede legale	PIA	ZZA LEONARDO E	A VINCI, 32 201	33 MILANO (MI)	

Con il presente Documento si dichiara che il soggetto sopra identificato RISULTA REGOLARE nei confronti di

I.N.P.S.	
I.N.A.I.L.	





Numero Protocollo INPS_39529040 Data richiesta 02/02/2024 Scadenza validità 0	01/06/2024
-------------------------------------------------------------------------------	------------

Denominazione/ragione sociale	MCKINSEY & COMPANY, INC. ITALY
Codice fiscale	00805970159
Sede legale	251 LITTLE FALLS DRIVE WILMINGTON STATI UNITI D'AMERICA EE 00000

Con il presente Documento si dichiara che il soggetto sopra identificato RISULTA REGOLARE nei confronti di

 I.N.P.S.
I.N.A.I.L.





Numero Protocollo	VAIL_42212959	Data richiesta	28/01/2024	Scadenza validità	- 27/05/2024
Denominazione/ragione	sociale EY	ADVISORY S.P.A.			
Codice fiscale	132	21390159		-	
Sede legale	VIA	MERAVIGLI, 14 20	0123 MILANO (M	11)	

Con il presente Documento si dichiara che il soggetto sopra identificato RISULTA REGOLARE nei confronti di

I.N.P.S.	THE RESERVE OF THE PARTY OF THE	OF THE PARTY OF TH
I.N.A.I.L.		





Numero Protocollo INAIL_42385569 Data richiesta	08/02/2024	Scadenza validità	07/06/2024
-------------------------------------------------	------------	-------------------	------------

Denominazione/ragione sociale	P.A. ADVICE S.P.A.
Codice fiscale	07917330636
Sede legale	VIA CENTRO DIREZIONALE FABBR. EDIL FORUM PIAZZA ESEDRA, IS.F10 80143 NAPOLI (NA)

Con il presente Documento si dichiara che il soggetto sopra identificato RISULTA REGOLARE nei confronti di

I.N.P.S.	THE PARTY AND THE PARTY CONTRACTOR OF A STATE OF A STAT
I.N.A.I.L.	





Denominazione/ragione sociale	FONDAZIONE POLITECNICO DI MILANO	
Codice fiscale	97346000157	
Sede legale	PIAZZA LEONARDO DA VINCI, 32 20133 MILANO (MI)	

Con il presente Documento si dichiara che il soggetto sopra identificato RISULTA REGOLARE nei confronti di

I.N.P.S.	
I.N.A.I.L.	